

## COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO SANTA CLARA TRANSANTACLARA CIA. LTDA.

RESOLUCIÓN Nº 011-CJ-011-2003-CNTTT

## NOMBRAMIENTO Y ACEPTACION AL CARGO DE GERENTE GENERAL

Santa Clara, abril 27 del 2017

Señor Johny Borja Presente

Por medio del presente tengo el agrado de comunicarle a usted, que mediante Junta General Extraordinaria de socios realizada el 27 de abril del 2017, ha sido elegido para que desempeñe el cargo de GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO SANTA CLARA TRANSANTACLARA CIA.LTDA., por un periodo de dos años a partir de esta fecha de acuerdo al Art. 16 del Estatuto Social de la Compañía, para que represente legalmente, judicial o extrajudicialmente y en las demás funciones previstas en el Estatuto de Constitución de la Compañía y la Ley de Compañías.

LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO SANTA CLARA TRANSANTA CLARA CIA. LTDA., se constituyó mediante Escritura Pública celebrada el 15 de agosto del año 2003, ante la Notaría Primera del Cantón Pastaza, legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Santa Clara, el 15 de octubre del 2003, Repertorio Nº 1513, Nº de inscripción 2.

Atentamente,

Sr. Julio Vafencia
PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA

**ACEPTACIÓN** 

Yo, BORJA HINOJOSA JOHNY BOLIVAR, con cédula de ciudadanía NO. 1600326878, Acepto y agradezco el nombramiento de GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO SANTACLARA TRANSANTA CLARA CIA. LTDA.

**Sr. Johny Borja** C.C. 1600326878

**GERENTE GENERAL** 

## REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

## DEL CANTÓN SANTA CLARA

DIRECCIÓN: CALLE LLANGANATES Y REDENTORISTAS SANTA CLARA - PASTAZA - ECUADOR

Queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO SANTA CLARA TRANSANTACLARA CIA. LTDA., de fecha 27 de abril del 2017; en el TOMO I DEL REGISTRO MERCANTIL (CONSTITUCIONES, NOMBRAMIENTOS, CESION DE PARTICIPACIONES), con el No. 03 Anotado bajo el No. 03 del Repertorio. Lo Certifico.- Santa Clara, mayo 30 del 2017.

Abg. Néstor Leonidas Landa Ochoa

Registrador de la Propiedad Municipal del Cantón Santa